



ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



Регион расширяет рамки сотрудничества

с Министерством промышленности и торговли РФ

Делегация Тверской области приняла участие в работе Петербургского международного экономического форума – ежегодного саммита России, где обсуждаются вопросы развития мировой экономики, а регионы Российской Федерации и страны мира представляют свой опыт по решению актуальных экономических, политических и социальных проблем.

Девятнадцатого июня в его рамках ряд российских субъектов заключили соглашения с министерством промышленности и торговли РФ, в их числе Тверская область. Свои подписи под документом о взаимодействии поставили министр Денис Мантуров и глава Тверского региона Андрей Шевелев.

Оно предусматривает такие направления сотрудничества, как формирование и реализация государственной промышленной политики и политики в области торговой деятельности; совершенствование законодательства, координация госпрограмм тверского региона и Российской Федерации в этих сферах; осуществление мероприятий по стимулированию промышленной и торговой деятельности на территории субъекта. Это и формирование совместных информационных ресурсов по вопросам реализации государственной политики в соответствующих областях, и продвижение совместных проектов на территории Тверской области, в том числе инвестиционных.

Губернатор Андрей Шевелев не раз ставил задачу перед профильными министерствами региона по выстраиванию тесного взаимодействия с федеральным центром. Сотрудничество с Минпромторгом России уже имеет под собой конкретные дела. Например, недавно с министерством был подписан протокол о совместной деятельности при создании в Ржевском районе на базе предприятия "Электромеханика" индустриального парка. Это седьмая по счету подобная площадка в области. Она будет специализироваться на машиностроении.

Как подчеркнул глава региона, подписанное соглашение рассматривается как значимый шаг в интересах развития промышленности и торговой деятельности в Тверской области.

Документ отвечает современным задачам повышения конкурентоспособности отечественной экономики и импортозамещения, - отметил губернатор. - Промышленность как ведущий сектор национальной экономики играет в их решении ключевую роль. Соглашение обеспечит синхронизацию федеральных и региональных программ развития этой отрасли, в том числе в части мер господдержки. Комплексное применение федеральных и региональных субсидий, льгот и преференций, новые возможности для расширения международных и межрегиональных коммерческих связей позволят создать в регионе более комфортные условия для привлечения инвесторов, развития существующих и появления новых производств.

Взаимодействие правительства области и Федерации тверских профсоюзов



Взаимодействие правительства региона и Федерации тверских профсоюзов, направленное на решение вопросов развития предприятий и защиты прав трудовых коллективов – эта тема стала главной в ходе встречи губернатора Андрея Шевелева с председателем объединения Валерием Корешковым.

Федерация тверских профсоюзов – надежный партнер региона, демонстрирующий активную позицию в решении задач, нацеленных на обеспечение социальной стабильности и соблюдение прав земляков. Между органами государственной власти, профессиональными союзами и работодателями региона подписаны соглашения о взаимодей-

ствии по ключевым вопросам. Ежегодно проходят отчетные конференции профсоюзных организаций. Очередное итоговое мероприятие тверского отделения пройдет в ноябре текущего года. Традиционно в нем примут участие руководители органов государственной власти и объединения работодателей.

В рамках конференции запланирован отчет организации по итогам деятельности за год. Кроме того, будут внесены поправки в устав, связанные с изменениями в гражданском кодексе, уточнены задачи на перспективу, - сообщил Валерий Корешков.

Председатель Федерации внес предложение о подписании на конференции соглашения о размере минимальной за-

работной платы в области на 2016 год. Андрей Шевелев подтвердил важность этого стратегического документа, который станет очередным этапом в реализации договоренностей, достигнутых за годы взаимодействия между региональным правительством и Федерацией тверских профсоюзов.

На встрече обсуждался вопрос поддержки ведущих производств области. В частности, речь шла о Торжокском вагоностроительном заводе, перспективах его развития.

Будущее предприятия, сохранение коллектива, обеспечение стабильной работы – эти аспекты не останутся без внимания областной власти, - заверил губернатор. - С нашей стороны по данному вопросу направлены обращения в Минэнерго и Минпром России, а также собственникам завода. Будет инициировано совещание, посвященное дальнейшей судьбе предприятия.

Еще одна тема, которая получила отклик и поддержку со стороны главы региона, – возрождение галерей почета. Валерий Корешков напомнил о доброй традиции чествовать людей труда, внесших существенный вклад в развитие экономики, промышленности, науки, здравоохранения, образования и других отраслей. Андрей Шевелев уверен: такие галереи необходимо открыть во всех уголках нашего края. Соответствующее распоряжение дано в отношении муниципальных образований. Главным примером должна стать галерея славы в областной столице, считает губернатор.

Тверичанка завоевала золото чемпионата Европы

Двадцать первого июня в Чебоксарах разыграна вторая половина комплектов наград командного чемпионата Европы по легкой атлетике. В составе сборной РФ успешно выступила единственная представительница Тверской области Дарья Клишина.

В секторе прыжков в длину конкуренцию нашей землячке составили 11 спортсменок из разных европейских стран. Выдав серию из трех результативных попыток – 6.75, 6.79 и 6.95 – Дарья Клишина заняла первое место. Серебро у белоруски Ольги Сударевой (6.86), бронза – у немки Состен Могузнара (6.79).

Прыжок на 6 метров 95 сантиметров принес Клишиной не только золото европейской пробы, но и стал для нее личным рекордом текущего сезона и лучшим результатом среди российских прыгуньи в длину.

Импортозамещение: поиск дополнительных возможностей

Потенциал Тверской области по импортозамещению, усиление работы в решении этой задачи, продвижение тверских продуктов на прилавки магазинов – темы региональных совещаний, проводимых с сельхозтоваропроизводителями и представителями торговых сетей, а также в рамках штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продрынка Тверской области. В ходе одного из них было отмечено, что на выездном заседании Координационного совета по промышленности при участии министра Дениса Мантурова Тверской регион назван среди лидеров по числу конкретных проектов, предложенных для формирования отраслевых планов по импортозамещению в Минпромторг России.

Вопросы обеспечения продовольственной безопасности находят отражение и на отдельных встречах губернатора с представителями крупных торговых сетей, работающих на территории области. Сегодня они были подняты во время беседы главы региона с депутатом Законодательного Собрания Тверской области, президентом ООО "Ритм-2000" Чхатвалом Харминдером Сингхом.

Андрей Шевелев сделал акцент на поиск возможностей, которые позволили бы усилить работу по импортозамещению. По словам президента ООО "Ритм-2000", компания сейчас идет по пути создания своих производств, в частности, по выпуску макаронных изделий, сыра, которые бы заменили итальянские, французские продукты.

Поднимая тему продвижения местных товаров, губернатор области еще раз обозначил задачу по предоставлению жителям возможности приобрести тверскую продукцию. Глава региона отметил наличие представительств местных товаров на прилавках магазинов и поблагодарил региональную торговую сеть за взаимодействие с тверскими аграриями.

Однако, по мнению Андрея Шевелева, есть позиции, где сотрудничество могло бы быть более активным, например, в вопросах продажи картофеля. Губернатор обратил внимание на такого потенциального партнера, как ООО "Тверь Агропром", который обладает серьезными возможностями по хранению картофеля, что позволило бы покрыть потребительский спрос и не закупать порой более дорогой импортный товар. Подобное направление решено проработать.

А. Шевелев: «У поколения победителей есть достойные наследники»

"Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами" – с этой известной фразы, озвученной легендарным диктором Юрием Левитаном, в Твери началась молодежная акция "Памяти павших будьте достойны". 22 июня в 3:30, за полчаса до времени начала Великой Отечественной войны, у обелиска Победы собрались представители военно-патриотических клубов, общественных объединений, байкеры, чтобы отдать дань памяти героическому прошлому.

В мероприятии приняли участие губернатор Тверской области Андрей Шевелев, глава Твери Александр Корзин и глава администрации города Юрий Тимофеев. Обратив внимание на активное участие молодежи в акции, Андрей Шевелев, отметил, что у поколения победителей есть достойные наследники.

В этот день, приходя к обелиску славы, братским захоронениям, - подержал Андрей Шевелев, - мы отдаем дань памяти миллионам мужественных людей, которые пали на полях сражений, умерли в концлагерях. Я надеюсь, подобные мероприятия, которые будут и дальше проводиться, не на словах, а на деле подтвердят, что для нас с вами никто не забыт, и ничто не забыто.

По словам руководителя Тверской областной общественной организации "Военно-патриотический фольклорно-этнографический историко-реконструкторский клуб "Дружина" Сергея Татти, каждый год молодежная акция, посвященная Дню начала Великой Отечественной войны, привлекает в свои ряды все больше новых молодых лиц: "Каждый из собравшихся сегодня здесь внес свою лепту в сохранение памяти о войне, величайшем подвиге в истории нашего народа".

У обелиска Победы зажгли десятки свечей, которые участники акции отнесли к подножию памятника. После чего был дан старт патриотическому десанту Памяти: представители патриотических клубов, волонтеры, байкеры посетили все воинские захоронения Твери, где возложили цветы и памятные вымпелы.